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Uittreksel uit de notulen van de raad voor maatschappelijk welzijn 
 

Zitting van 6 november 2023 
 

Aanwezig: 

Ann Van de Casteele, voorzitter; Alexandra Thienpont, burgemeester; David Haelterman, 

Kristien Goeminne, Maarten Willems, Ann Outtier-Vannerem, René De Becker, Wim Moons, 

Bart Nevens, Stef Ryckmans, Francis Peeters, Mia Vandervelde, Sabine Ledens, Harold 

Vanheel, Melody Debaetselier, Axel Degreef, Hans Vanhoof, Jonas Piot, Gabriëla Langmans, 

Chris Wynants, Wim Vangoidsenhoven, Hendrik Trappeniers, Tine Vanneste, Thomas 

Malisart, Walter De Brouwer, Carla Demaertelaere, Sofie Lapiere, raadsleden; Leen 

Ceuppens, algemeen directeur. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

01. Deontologische commissie - oprichting 

Gelet op het decreet over het lokaal bestuur, inzonderheid de artikels 71 en 74 dat stelt dat de 

artikels 10, 27 en 39 eveneens van toepassing zijn voor de raad voor maatschappelijk welzijn; 

Gelet op artikel 39 van het decreet over het lokaal bestuur dat stelt dat de raad voor 

maatschappelijk welzijn een deontologische code dient aan te nemen en dat zij eveneens een 

deontologische commissie dient op te richten die bestaat uit minstens één vertegenwoordiger 

per fractie uit de raad voor maatschappelijk welzijn; 

Overwegende dat een deontologische code de lokale mandatarissen een kader geeft 

waarbinnen ze hun mandaat moeten uitoefenen; 

Gelet op het besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 2 oktober 2023 houdende 

goedkeuring van de deontologische code; 

Gelet op artikel 32 van de deontologische code(s) dat stelt dat de commissie uit 8 leden 

bestaat en dat de mandaten evenredig worden verdeeld, conform het systeem D’Hondt, 

toegepast op basis van het stemmenaantal, over de fracties waaruit de raad voor 

maatschappelijk welzijn werd samengesteld tijdens de installatievergadering en dat niet 

vertegenwoordigde fracties een lid met raadgevende stem kunnen voordragen; 

Overwegende dat deze berekening volgend resultaat geeft: 3 Team Burgemeester – 2 UnieK – 

2 N-VA – 1 Groen – 1 Pro Kortenberg met raadgevende stem; 

Overwegende dat de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn ook voorzitter is van 

de deontologische commissie. Deze dient niet door de desbetreffende fractie te worden 

voorgedragen, maar vermindert het aantal voor te dragen leden voor deze fractie met 1; 

Overwegende dat elke fractie haar mandaten in de commissie heeft toegewezen met een 

voordracht gericht aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn. Bij deze 

voordracht konden ook één of meer plaatsvervangers aangeduid worden die in opgesomde 

volgorde het commissielid vervangen bij afwezigheid of wanneer die betrokken partij is. Een 

plaatsvervanger is een raadslid voorgedragen door dezelfde fractie, tenzij de fractie maar één 

lid telt. In dat geval kan ook een raadslid van een andere fractie voorgesteld worden; 

Gelet op de voorgedragen kandidaten: 

 

Naam fractie Team burgemeester 

Voorgedragen kandidaat 1 Alexandra Thienpont 

Voorgedragen kandidaat plaatsvervanger(s) Hendrik Trappeniers 
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Voorgedragen kandidaat 2 Gabriëla Langmans 

Voorgedragen kandidaat plaatsvervanger(s) Kristien Goeminne 

 

Voorgedragen kandidaat 3 Ann Vannerem 

Voorgedragen kandidaat plaatsvervanger(s) Carla Demaertelaere 

 

Naam fractie UnieK 

Kandidaat 1 (voorzitter gemeenteraad) Ann Van de Casteele 

Voorgedragen kandidaat plaatsvervanger(s) vervanging conform art. 7, §5, derde lid van 

het decreet over het lokaal bestuur. 

Voorgedragen kandidaat 2 Thomas Malisart 

Voorgedragen kandidaat plaatsvervanger(s) David Haelterman 

 

Naam fractie N-VA 

Voorgedragen kandidaat 1 Hans Vanhoof 

Voorgedragen kandidaat plaatsvervanger(s) 1) Bart Nevens 

2) Melody Debaetselier 

Voorgedragen kandidaat 2 Wim Vangoidsenhoven 

Voorgedragen kandidaat plaatsvervanger(s) Chris Wynants 

 

Naam fractie Groen 

Voorgedragen kandidaat 1 Mia Vandervelde 

Voorgedragen kandidaat plaatsvervanger(s) 1) Walter De Brouwer 

2) Axel Degreef 

 

Naam fractie Pro Kortenberg 

Voorgedragen kandidaat 1 met raadgevende 

stem 

Sofie Lapierre 

 

Besluit :   

 

Artikel 1: Worden verkozen verklaard als lid van de deontologische commissie: 
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Fractie Effectieve leden plaatsvervangers 

Team Burgemeester Alexandra Thienpont Hendrik Trappeniers 

Team Burgemeester Gabriëla Langmans Kristien Goeminne 

Team Burgemeester Ann Vannerem Carla Demaertelaere 

UnieK Ann Van de Casteele vervanging conform art. 7, 

§5, derde lid van het decreet 

over het lokaal bestuur. 

UnieK Thomas Malisart David Haelterman 

N-VA Hans Vanhoof 1) Bart Nevens 

2) Melody Debaetselier 

N-VA Wim Vangoidsenhoven Chris Wynants 

Groen Mia Vandervelde 1) Walter De Brouwer 

2) Axel Degreef 

KNV (raadgevende stem) Sofie Lapiere --- 

 

Artikel 2: Deze aanstellingen zijn van kracht vanaf heden tot de eerstvolgende volledige 

vernieuwing van de raad voor maatschappelijk welzijn. 

 

172.20 
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Namens de raad 

De algemeen directeur (get.) De voorzitter (get.) 

 

Voor eensluidend afschrift afgeleverd op 8 november 2023 

 

Namens het OCMW 
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